ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ

Материалы объемом 3-5 страниц формата А4 (включая таблицы, рисунки и библиографический список) представляются в электронном виде. Формат файла: «.doc».
Шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал одинарный, поля 2 см со всех сторон, абзацный отступ в тексте – 1,25 см, в числах десятичные дроби отделяются знаком «запятая».
Вначале указывается название доклада: прописными буквами, полужирный шрифт, выравнивание – по центру. Пустая строка. Инициалы и фамилия(и) автора(ов) полужирным курсивом, выравнивание по правому краю. Следующая строка – название учреждения и электронный адрес: курсив, выравнивание по правому краю.
Через пустую строку – аннотация (4–5 строк), далее через пустую строку – ключевые слова (до 8 слов).
Через пустую строку – основной текст, выравнивание – по ширине, абзацный отступ в тексте – 1,25 см.
Переносы – автоматические.
Дефис и тире (продленное) оформляется по правилам русского языка.
Кавычки должны быть одинакового начертания по всему тексту (« »).
Сокращения должны быть обязательно расшифрованы в тексте. Латинские названия родов и видов выделяются курсивом.
Все иллюстрации (рисунки, графики-диаграммы, фотографии и т. п.) должны быть читаемы, выполняться в формате .jpg с разрешением не менее 300 dpi в реальном размере; карты, схемы и т. п. обязательно сопровождаются условными обозначениями. 
Рисунки подписываются «Рис. ...». В тексте обязательны ссылки на помещаемые рисунки. 
Если помещается один рисунок, он не нумеруется. Цветные иллюстрации допускаются только при возможности их читаемости в черно-белой печати. Подпись к рисунку ставится под рисунком по центру.
Оформление таблиц: номер таблицы и название таблицы: шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал одинарный. Номер таблицы размещается над таблицей выравнивание – справа, ниже размещается название таблицы, шрифт полужирный, выравнивание – по центру. Если в тексте помещается одна таблица, она не нумеруется. 
Текст в таблице: шрифт Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал одинарный, в числах десятичные дроби отделяются знаком «запятая». В тексте обязательны ссылки на помещаемые таблицы.
В конце статьи приводится библиографический список. Ссылки на литературу даются цифрами в квадратных скобках по порядку упоминания в тексте. Шрифт Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал одинарный. Не использовать автоматическую нумерацию. Правила оформления библиографического списка приведены ниже.
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В статье представлены результаты анализа основных проблем экологического состояния водохранилищ и прилегающих территорий.
Определены наиболее существенные проблемы, предложены направления улучшения состояния водохранилищ и их устойчивого использования.
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Ххххххх, ххххххххххх ххххх ххххххх ххххххх [1–3]. Ххххххххххх хх хххххххх [2, 3]. Хххх ххх ххх (рис. 1). Х хх ххх ххххх (табл. 1). 

Рис. 1. Подпись рисунка Times New Roman, 14 pt, выравнивание по центру 
 
Таблица 1 
Название таблицы Times New Roman, 14 pt, выравнивание по центру Показатель  Показатель  Показатель  Показатель 
Times New Roman, 12 pt,  
Межстрочный интервал одинарный (1,0).

Примечание: хх ххх ххххх. 
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